MECANICA DE SOLIDOS
11/11/2004 CONTROL N3 Prof: M. Elgueta

Problema N°1

La estructura mostrada en la figura 1 esta
articulada en A y simplemente apoyadaen B y C.
En el punto D, ubicado en la mitad del tramo BC,
se aplica una fuerza P. Calcule la reaccion en C
utilizando el método de Castigliano. Considere
solamente flexi6n y fuerza normal. Otros datos:

E: mddulo de elasticidad

A: area de la seccion transversal e '?"

I: Momento de inercia
L: Largo dc las vigas

Figura 1
Problema N°2
Una viga inclinada en 45° soporta en su extremo
una carga de 4kN, como se indica en la figura 2. OO mm .
Las dimensiones de la secciéon se indican en la _ /\/? 70 mm
misma figura. Se pide en ¢l punto A: \'\ A

/

a) Calcule los esfuerzos normal y de corte (60%) \ /
b) Determine los esfuerzos principales (10%) 150 s \/ y
¢) Dibuje el circulo de Mohr (10%) mm '

d) Usando el circulo de Mohr, determine la 00 mm

orientacion del primer plano principal (20%)
"

N

Figura 2
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